
 

 

 

 

 

 

 

 

春暖の候、皆様方におかれましては、益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。お子様のご進級おめで

とうございます。いよいよ最高学年、６年生のスタートとなります。 

４月６日は元気に登校し、新年度の準備や清掃活動に力を発揮してくれました。優しい印象と共にこれ

から最高学年だという意気込みも感じ、1 日で多くの先生が新 6 年生のたくさんの魅力に気付いていま

した。さらに、昨年度の６年生からしっかりとバトンを受け継いだことを感じました。最高学年としての

責任感の強さ、頼もしさが伝わってきて、担任一同これからの 1 年間がとても楽しみになりました。１

日も早く新しい環境で楽しく学校生活を送ってほしいと願うとともに、最高学年としての活躍を期待し

ています。 

さて、今年度の６年生のテーマは「考動 ～千里の道も一歩から 動き出さなきゃ始まらない！！～」

です。新和小の最高学年としてのプライドをもち、自ら考えて行動する中で、伝統を受け継いだり、仲間

と心を通わせたりする毎日を送ることで、一歩一歩成長していけるようにと願いをこめました。また、地

域や世界で起きていることにも目を向け、人を思いやれる温かい心を大切に、毎日を過ごしてほしいと

思います。チーム６年生が協働した日々を送り成長していけるように、一年間指導をしていきますので、

どうぞよろしくお願いします。 

 本日の始業式でお世話になった多くの先生との別れが発表されました。4 月は別れと出会いが多くあ

ります。悲しい気持ちもあるかと思いますが、その気持ちをパワーに変えて、６年生として頑張っている

姿と感謝の気持ちで表していきましょう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三郷市立新和小学校 

令和５年４月１０日発行 

～千里の道も一歩から 動き出さなきゃ始まらない！！～
～ 

1 組担任  

最後の小学校生活となる一年間

をともに過ごせることが、とて

も嬉しいです。５年間の積み重

ねを生かして、1 人 1 人が大

きく成長できるよう頑張ってい

きましょう！ 

2 組担任  

はじめまして！昨年度４年生の担任

をしていました、村田涼輔です。小

学校生活最後の一年を一緒に過ごす

ことができるのが、とても嬉しいで

す。最高の一年になるように笑顔で

一緒にがんばりましょう！ 

３組担任  

また一緒に過ごせることをうれしく

思います。小学校生活最後の一年、

悔いのないように一緒に頑張ってい

ければと思います！ 

４組担任  

今年もみなさんと一緒に過ごせること

になりました。卒業に向かうみなさん

が新和小に生きがい、やりがい、残し

がいを感じさせられるに私も頑張りま

す！学校を楽しみながら共に成長しま

しょう！ 

5 組担任  

昨年度に引き続き、６学年の担当にな

りました。みなさんの成長を、近くで

見ることを楽しみにしています。小学

校生活最後の大切な一年間。全力で楽

しみ、学び合い、笑い合い、悔いのな

い一年間にしましょうね！！たくさ

んの思い出を作りましょう！ 



 

 

月 火 水 木 金 土 日 

1０ 1１ 1２ 1３ 1４ １５ 1６ 

始業式 

短縮３時間 

学年・学級 

短縮３時間 

特別日課５時間 

給食開始 

 

学年・学級 

歯科健診 

（6-1～4） 

ロング昼休み 

委員会活動 

特別日課 5 時間   

1７ 1８ １９ 2０ ２１ ２２ ２３ 

朝清掃 

発育測定 

視力検査 

チャレンジ 

全国学力学習

状況調査 

（国・算） 

学年・学級 

進級写真撮影 

クラブ活動 

学年・学級 

5 時間授業 

歯科健診 6-5 

ロング昼休み 

ブック 

５時間授業 

学級懇談会 

  

2４ 2５ 2６ 2７ 2８ ２９ ３０ 

 

50 周年記念

誌用写真撮影 

1 年生を迎える会 さわやかタイム 

クラブ活動 

学年・学級 

1年生を迎える会予備日 

ブック 

50周年記念誌用

写真撮影予備日 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

○教科書・ノートについて…新しい教科書を配付しました。落丁・乱丁等を確認の上、記

名をお願いします。なお、ノートは最初に配られた形式にならい、二冊目が必要になっ

たら同じものを購入してください。（同じ会社のノートでなくて構いません。） 

○就学援助費受給申請書について…希望の有無にかかわらず、全員提出です。配付された

封筒に入れて 21 日までに提出をお願いします。 

○保健連絡カード、家庭環境調査、保健調査票（うさぎの表紙）について…全員提出です。

本日未提出のご家庭は、ご確認をよろしくお願いします。 

○筆箱について…中身を確認して、用意をお願いします。（箱型マグネットタイプのもの） 

□４B か２B の鉛筆５本  □赤青鉛筆１本  □硬筆鉛筆６B  □消しゴム（消しやすい物） 

□ネームペン  □蛍光ペン（１～２色）  □定規（シンプルな物） 

○道具箱について…中身を確認して、用意をお願いします。 

□30cm ものさし  算数セット（□三角定規  □分度器  □コンパス）  □はさみ   

□のり  □色鉛筆  □クレヨン  □セロハンテープ  □赤白帽子 

○名札・体操着について…学年・学級の記入をお願いします。 

○下校時刻について…学校行事や特別日課等で、変わることもあります。 

○全国学力学習状況調査について…4 月 18 日（火）に全国学力学習状況調査の国語と算

数を行います。学校でも類似問題を扱い、対策を行いますが、ご家庭でも見届けをよろ

しくお願いします。 

○進級写真撮影について…４月 1９日（水）午前中に撮影します。欠席のお子様がいた場

合でも、撮影は行いますのでご了承ください。 

 

 


